
 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ 
ДЕРЖАВНА  УСТАНОВА  

«ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ 

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  УКРАЇНИ»   

                                              Н А К А З   

                                                           м. Полтава 

 

Від 19 березня 2024 року                                                                       № 54 

 

Про затвердження Порядку захисту 

викривачів та їх близьких осіб у ДУ 

«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» 

 

 Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», враховуючи 

роз’яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 

12.06.2023р. № 2 «Щодо правового статусу викривача», на виконання 

Антикорупційної програми ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» на 2024-2025 

роки», затвердженої наказом № 2 від 1 січня 2024 року та з метою захисту 

викривачів та їх близьких осіб, 

 

 НАКАЗУЮ:   

   

1. Затвердити Порядок захисту викривачів та їх близьких осіб у ДУ 

«Полтавський ОЦКПХ МОЗ», що додається (додаток № 1). 

 

2.  Керівникам Державної установи «Полтавський обласний центр контролю 

та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України», 

завідувачам відокремлених підрозділів, завідувачам відділів, відділень і 

лабораторій довести зміст цього наказу до відома працівників та 

забезпечити його виконання.  

 

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 Генеральний директор                                                    Андрій ХАЙЛОВ 

 

 

 

 



Проєкт наказу підготували : 

 

 

 Уповноважений з антикорупційної 

          діяльності                                                               Петро ШЕМЕТ 

 

Провідний юрисконсульт            Тетяна ДЕРЕВ’ЯНКО  

 

 

 

          Погоджено: 

 

 

         Заступник генерального директора                      Анатолій ЖУРАВЛЬОВ  

 

         Заступник генерального директора                       Микола АСАУЛ 

                                        

         Заступник генерального директора                       Марина ЗАХАР’ЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розсилка: 
До справи                                                                                                1прим. 

            Районні відокремлені підрозділи:                                                        4 прим. 

            Відокремлені підрозділи                                                                       7 прим. 

            Лінійний відокремлений підрозділ                                                      1 прим. 1 

            Посадові особи:                                                                                      2 прим. 

Разом:                                                                                                    15 прим.  

 

 



                                                                           ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

                                                       Наказ ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» 

                                                                   від 19 березня 2024 року № 54 

                                                                                Додаток № 1 

 

                                               ПОРЯДОК 

захисту викривачів та їх близьких осіб, які повідомили інформацію про 

корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення в 

ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» 

 

1. Загальні положення 

 

 Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» {зі змінами} 

(далі – Закон) та враховуючи роз’яснення Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 12.06.2023.р. № 2 «Щодо правового статусу 

викривача», з метою визначення послідовності дій посадових осіб ДУ 

«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» при прийнятті та розгляді, перевірці і належного 

реагування на повідомлення про корупцію, який затверджений наказом від 

21.02.2024 № 28.                 

 ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»  забезпечує умови для повідомлень про 

порушення вимог Закону, внесеними викривачами телефоном, засобами 

поштового та електронного зв’язку, на особистому прийомі. 

 Особи, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції (викривачі 

або його близькі особи), які за наявності обґрунтованого переконання, що 

інформація є достовірною, повідомляють про порушення вимог цього Закону 

іншою особою. 

 Обробка персональних даних викривачів здійснюється відповідно до 

вимог Закону України «Про захист персональних даних». 

  Згідно зі статтею 383 Кримінального кодексу України завідомо 

неправдиве повідомлення про вчинення злочину карається законом. 

 

2. Перелік, встановлених Законом вимог, заборон та обмежень 

 

 Повідомлення про порушення антикорупційних вимог може бути 

здійснене працівником державної установи без зазначення авторства 

(анонімно). Посадові і службові особи у разі виявлення корупційного або 

пов’язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про 

вчинення такого правопорушення працівниками ДУ «Полтавський ОЦКПХ 

МОЗ» зобов’язані у межах своїх повноважень ужити заходів щодо припинення 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2297-17
https://pl.dsp.gov.ua/wp-content/uploads/2018/06/1_%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%BA-%D0%BE%D0%B1%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D1%8C.docx


такого правопорушення та негайно письмово повідомити про його вчинення                     

генеральному директору або уповноваженому з антикорупційної діяльності.  

3. Порядок отримання повідомлень 

 Повідомлення про порушення вимог Закону може бути як письмовим, так 

і усним. Повідомити про корупцію можна: 

на поштову адресу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»:  

36039, вул. Української Повстанської Армії (Ватутіна), 35-А, м. Полтава; 

телефоном: +380505152222; на електронну адресу: E-mail: 

shemet8882@gmail.com . 

 У разі направлення повідомлення поштою, рекомендується робити 

позначку: «Про корупцію». 

 На особистому прийомі у уповноваженого з антикорупційної діяльності;  

Дні прийому: кожну середу – з 9.00 до 12.00.  

 Повідомлення, які надходять на загальну електронну пошту ДУ, іншими 

засобами поштового зв’язку, повинні містити наступну інформацію: 

прізвище, ім’я, по батькові особи, яка ймовірно вчинила правопорушення, її 

посада; 

текст повідомлення, що містить інформацію про факти вчинення корупційного 

або пов’язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону, яка 

може бути перевірена; 

прізвище, ім’я, по батькові, адреса та підпис особи, яка надіслала повідомлення 

(автор повідомлення). 

Усне повідомлення може надійти на телефонну лінію ДУ за номером: (0532)       

56-95-57, працює по буднях у робочі години: з понеділка по четвер – з 8.00 до 

12.30 та з 13.00 до 16.30 год., у п’ятницю – з 08.00 до 12.30 год. та з 13.00 до 

15.30. 

 У разі якщо під час телефонної розмови неможливо встановити суть 

можливого правопорушення, уповноважений пропонує заявнику звернутися до 

ДУ письмово або направити повідомлення через вище вказану електронну 

пошту. При прийнятті повідомлення через телефонну лінію уповноважений  

повідомляє заявника, що вказана у повідомленні інформація буде використана 

ДУ під час реалізації повноважень, визначених Законом та повідомляє заявника 

про необхідність направлення ним повідомлення за його особистим підписом 

засобами поштового зв’язку для отримання відповіді від ДУ. 

 

4. Розгляд повідомлень 

 Повідомлення про порушення вимог Закону підлягає розгляду, якщо 

наведена у ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні 

mailto:shemet8882@gmail.com


дані, які можуть бути перевірені. Уповноважений під час розгляду 

повідомлення  має право зв’язатися в разі потреби із заявником для уточнення 

інформації. 

 До розгляду повідомлень, крім Уповноваженого, можуть залучатися інші 

працівники ДУ, до компетенції яких належить питання, порушене в 

повідомленні. Повідомлення про порушення вимог Закону підлягають перевірці 

у термін не більше п’ятнадцяти днів від дня його отримання. Якщо у вказаний 

термін перевірити інформацію, що міститься в повідомленні, неможливо,            

генеральний директор продовжує термін розгляду повідомлення до тридцяти 

днів від дня його отримання. У випадку отримання анонімного повідомлення 

про результати його розгляду повідомляється генеральний директор.  

5. Схема стандартної процедури  розгляду повідомлень 

 У разі підтвердження викладеної у повідомленні інформації про 

порушення вимог Закону генеральний директор вживає заходів щодо 

припинення виявленого порушення, усунення його наслідків та притягнення 

винних осіб до дисциплінарної відповідальності, а у випадках виявлення ознак 

кримінального або адміністративного правопорушення також інформує 

спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції. 

6. Право на захист 

 Особи, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, 

перебувають під захистом держави. За наявності загрози життю, житлу, 

здоров’ю та майну осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, 

або їх близьких осіб, у зв’язку із здійсненим повідомленням про порушення 

вимог цього Закону, правоохоронними органами до них можуть бути 

застосовані правові, організаційно-технічні та інші спрямовані на захист від 

протиправних посягань заходи, передбачені Законом України «Про 

забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві». 

Викривач та його близькі особи не можуть бути звільнені чи примушені до 

звільнення, притягнуті до дисциплінарної відповідальності чи піддані з боку 

керівництва ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» іншим негативним заходам 

впливу (переведення, атестація, зміна умов праці, відмова в призначенні на 

вищу посаду, скорочення заробітної плати тощо).  

 Інформація про викривачів може бути розголошена лише за їх згодою, 

крім випадків, встановлених законом. 

https://pl.dsp.gov.ua/wp-content/uploads/2018/06/5_%D0%A1%D1%85%D0%B5%D0%BC%D0%B0.docx

